
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde 21. November 2023 kl. 18.00  

Deltagere: Deltagere: Dorte Andersen, Karsten Kjær, Karsten Frandsen, Mogens Jørgensen, 

Jan B. Larsen, Martin Päevatalli, Michael Bang-Achton 

Afbud fra : Søren Brask 

 

Dagsorden:  

1. Kommentarer til sidste mødereferat 

Der var ingen kommentarer 

2. Fjern varme planer i Ejby, Status. 

Fjernvarmebestyrelsen havde svaret, at de ikke fandt tiden inde til et møde om 

emnet i borgerforeningen, da der p.t ikke var mange nye data / oplysninger. 

De stiller gerne op når projektet tager form, og der er mere at berette om. 

Borgerforeningens bestyrelse forstår ikke, at der ikke reklameres mere for det 

undervejs. 

 

3. Skemalægge afvikling af aktiviteter 2024. 

Besøg i Ejby kirke ( Michael ) 

Michael vi bringe ønsket op i menighedsrådet, når det mødes 23. November. 

Vi satser på et besøg kan arrangeres i April / Maj 

Guidet tur i mosen ( Dorte ) 

Dorte har fortsat problem med at få kontakt til kommunen om en mulig rundvisning i 

mosen. Der afventes svar på mail.  

Hvis det ikke lykkes med kommunen, tages der kontakt til Naturfredningsforeningen 

om muligheden. Vi satser på afvikling Maj / Juni 

Kursus / måske bedre kortlægning af hjertestartere  

( afklaring med Ejby IF ) Dorte / Michael 

Punktet tages op på vores møde i Januar, hvor det kan vendes med Brian 

Strømsted fra Ejby IF, hvis han kan deltage. Det er vigtigt det udmeldes i god tid. 

Martin vil lægge oversigt over hjertestartere i Ejby på hjemmesiden. 

Besøg på en af golfbanerne ( Michael ) 

Michael har skrevet til Skovbo Golf, men endnu ikke fået svar. 

Vi håber det kan arrangeres April / Maj 

  



 

4. Solceller / opsætning ( Mogens ). 

Kommunen har i avisen annonceret med et indlæg om etablering af solceller i det åbne 

land. 

Bestyrelsen blev enig om, at lave et svar med forslag til, at solceller bliver anlagt langs 

motorvej og jernbane, hvor det ikke generer beboere i byen. Mogens laver et oplæg, der 

godkendes af bestyrelsen inden afsendelse 

5 Status for Herre klubben ( Karsten ) 

Karsten fortalte at vi 66 medlemmer, men forventer et frafald, når der opkræves kontingent 

i November. Hvis klubben vokser meget, overvejer bestyrelsen at lave to afdelinger, så en 

god samhørighed bevares. 

Da Herreklubben nu er i stabil drift udgår dette punkt fremadrettet 

Status for Dame gruppe ( Dorte / Karsten ) 

Dorte oplyste, at der skal være stiftende generalforsamling 22. November, så vi er spændt 

på udfaldet og fremtiden for Dameklubben. 

6 Hjemmeside - Status ( Martin ) 

Martin har fået rettet til efter de kommentarer, der var fremkommet ved sidste møde. 

Martin vil lægge de planlagte arrangementer på hjemmesiden. 

7. Økonomi / medlems status 

Vi er oppe på 112 medlemmer, så det er spændende om medlemstallet holder sig højt, 

når der opkræves kontingent efter generalforsamlingen, der afholdes først i det nye år.  

8. Eventuelt – herunder Nyt fra kommunen, hvis Jan kan deltage 

Jan orienterede generelt om hvad der rørte sig i kommunen med relevans for Ejby. 

Vi forventer mere konkret i løbet af det nye år 

 

Næste møde dato: 23. Januar 2024 kl. 19.00 


